

参赛民族从13个增加到56个,运动员由395人增加到7000多人……走过66年,在这个金桂飘香的丰收时节,中国规模最大的少数民族传统体育盛会走进中原大地。

8日晚,第十一届全国少数民族传统体育运动会将在郑州盛大开幕。秉持节俭出彩的理念,郑州已为此精心准备四年,目前筹备工作已全部完成,期待这次彰显民族团结的盛会大放异彩。

# 不求华丽 但求出彩

——第十一届全国少数民族传统体育运动会筹办纪实

本届运动会共有34个代表团参加,包含17个竞赛项目和194个表演项目。在保证呈现效果的基础上,本届运动会不求华丽,力争把每一笔钱都花在“刀刃上”。

节俭办会的理念首先体现在比赛场馆的改造上。据执委会规划建设部常务副部长杨东方介绍,运动会的11个比赛场馆和2个接待场所,除奥林匹克体育中心属前期已实施的新建项目外,其他均为升级

尽管执委会很“抠门”,但在安保、消防、医疗保障等方面却一点也不含糊,为此制定了周密的保障方案。为保证赛会的顺利举办,本次运动会招募了大量志愿者,为运动会全程提供贴心的服务。

记者在多个比赛场馆看到,安保指挥部已经紧张有序展开工作,安保设备陆续进入应用阶段,安保人员佩戴专业装备和明显标识开始

本届运动会坚持“民族团结的盛会,群众体育的盛会”的定位,淡化金牌意识,增加群众参与性。据组委会秘书长、国家民委文化宣传司司长武翠英介绍,本届运动会不设金银铜牌,设一二三等奖,扩大奖励面,不搞奖牌榜,鼓励群众参与;表演项目首次增加了“民间传统体育”选项原则,扩大了散杂居地区表演项目选项范

## 节俭办会 不求华丽

改造原有学校场馆等资源。

为节省办会资金,执委会按照节俭务实的要求,从财务经费开支、精简工作人员等方面“精打细算”,办会兼顾节俭和高效。

在奥林匹克体育中心开幕式导览室,摆放着一些旧办公桌椅。据了解,这些桌椅是从郑州市委党校借来的,都已使用多年,部分沙发款式老旧。

## 得力保障 周到服务

执勤。在奥林匹克体育中心,通信、医疗车辆已经就位,消防人员分布场馆关键位置随时待命。

据郑州市救援消防支队队长杨金德介绍,安保指挥部将在各活动现场的主要通道口对入场车辆和人员进行安全检查,严格执行实名查验票证等基本要求,严禁携带易燃

## 彰显特色 但求出彩

围,为形式多样、内容丰富的民族民间传统体育搭建展示与交流的平台。

记者在运动会开幕式彩排现场看到,开幕式内容汲取了各民族的文化精髓,在此基础上应用了多种声光技术,文艺表演气势恢宏,民族风情浓郁,展现了全国各族人民幸

尽可能地降低成本,执委会为此“绞尽脑汁”。据了解,仪式中造价特别昂贵的设备受到了严控,曾考虑在开幕式中应用的巨型“天幕”,由于成本较高而采用了备选方案替代。此外,仪式上不少演员由郑州本地大学生志愿者担任,互联网火炬传递参与群众1083万人次,这两项活动带动了运动会筹办的全民参与,同时也节约了不少费用。

值得一提的是,本次运动会参赛代表团成员都将用上人脸识别技术。记者在多个比赛和接待场馆看到,人脸识别设备已经在安保区和餐厅应用,几乎是“秒刷脸秒通过”,人员身份证识别效率和准确性大幅提升。

此外,考虑到办会需要和郑州市实际情况,运动会还招募了7000名赛会志愿者,约4万名城市志愿者。

化和新时代的发展建设成就。

目前,运动会各项工作已准备就绪。河南省民族宗教事务委员会副主任黄旭东表示,本届运动会坚持节俭办会,希望能以淳朴、原汁原味的民族艺术形式,展现各民族文化魅力和团结奋进的精神面貌,加强各民族交往交流交融,不求华丽,但求出彩。

(据新华社郑州9月8日电)

## 壮丽70年·奋斗新时代

新中国峥嵘岁月

### 共和国反腐第一案

1952年2月10日,河北省人民法院组织的公审大贪污犯刘青山、张子善大会在保定举行,宣布对刘青山、张子善判处死刑,立即执行,并没收该二犯全部财产。

刘青山、张子善案件,是1951年11月全国开始“三反”运动后揭露出来的一大案。中共中央主席毛泽东直接督促案件的处理。刘青山、张子善分别是1931年、1933年入党的老党员,曾在天津地区任党和人民政府的主要领导职务。革命战争年代,他们曾被捕入狱,面对严刑逼供,坚贞不屈;和平时期,他们却居功自傲,贪图享乐,不顾党纪国法,贪污克扣国家救灾粮、河工粮、飞机场建筑费、治河民工工资、银行贷款等国家财产,为数达1716272万元(旧币)。他们还同私商勾结,用公款倒卖大批钢铁,中饱

私囊,使国家蒙受很大的经济损失。

1951年12月,中共河北省委作出决议开除刘青山、张子善的党籍。华北局将处理意见上报中央,提议“将刘青山、张子善二贪污犯处以死刑(或缓期二年执行)”。中共中央书记处召开扩大会议,经过慎重考虑,并征求党外人士意见,由河北省人民法院宣判,经最高人民法院核准,对刘青山、张子善判处死刑,立即执行。

公审大会前,有人提出是否可以向毛主席说说,不要枪毙,给他们一个改过的机会。意见反馈到毛泽东那里,毛泽东说:正因为他们两个的地位高,功劳大,影响大,所以才要下决心处决他们。只有处决他们,才可能挽救20个、200个、2000个、20000个犯有各种不同程度错误的干部。

(据新华社北京9月7日电)

谨防受骗 新华社发 徐骏 作

谨防受骗



建业集团  
CENTRAL CHINA

至美园林精致花园景观

智能楼宇可视对讲

24小时巡更系统

红外线周界防范系统

品牌指纹密码锁

建业·联盟新城  
U-TOWN

## 成熟社区里的电梯洋房

学府环绕 ◎公园为邻 ◎实景现房 ◎醇熟社区

【国风美墅 唯墅不多】

建筑面积103~147m<sup>2</sup>七层电梯洋房,实景现房,幸福看得见

墅境阔景高层,建筑面积117~147m<sup>2</sup>,敬邀品鉴

VIP会员招募,交1000元抵5000元

CHINA  
COURTYARD

预售证号:周房预售证第2018024号、2018020号

本广告所有图片、文字等文字资料不作为合同要约,所有细节以政府审批文件和双方签订购房合同为准。

VIP-LINE  
0394-8595999

项目地址/交通大道与永丰路交会处向南300米

项目管理/河南建业森林半岛置业有限公司



广告

为了民族复兴·英雄烈士谱

## “战斗英雄”乾云清

在抗战的艰苦岁月里,冀中平原有一个区队长,指挥平原小部队,与日本侵略者进行短兵相接的白刃战,屡次以突然袭击给敌人以歼灭性的打击,他就是战斗英雄乾云清。

乾云清,1906年出生,湖南人。少年时参加了中国工农红军,并参加了长征。全国性抗日战争爆发后,乾云清随八路军第120师转战晋西北抗日战场,任特务团连长。

1942年,日军对冀中抗日根据地进行残酷的“五一”大扫荡,时任冀中军区第6军分区31区队长的乾云清,率领部队活动在深县、晋县等地,屡次以突袭等方式给日军以迎头痛击。一次,通过连续侦察,乾云清发现,每逢护驾池“大集”,前磨头据点的日军都会全副武装地沿着新修的公路来这里“护驾”,早晨过来,下午原路返回。摸清了这一情况后,他决定在这里打个伏击。于是,在下一个护驾池“大集”到来之前,他把伏击阵地设在了距孙家村公路50米的

“青纱帐”里。护驾池“大集”这天拂晓,乾云清带着队伍在预设阵地隐蔽起来。8点半左右,当30多个鬼子从前磨头据点大摇大摆地走到距伏击阵地二三十米处时,公路两侧突然射出了密集的子弹,并扔出了几颗手榴弹,许多鬼子还没明白过来就被打死在公路上。这场“一边倒”的战斗只持续了不到15分钟,30多个鬼子全部被消灭,我方在战斗中只损失了一员。这场伏击战的规模虽然不大,却创造了冀中军区突袭敌军的模范战例,受到冀中军区通令嘉奖。

1943年5月,乾云清调任冀中警备旅40团队队长。同年8月,我军在深县黄龙与日军展开激战,战斗接近尾声时,乾云清身中日军流弹,不幸壮烈牺牲,时年37岁。牺牲后被冀中军区追认为“战斗英雄”。2014年,乾云清被收入党中央、国务院批准的第一批300名著名抗日英烈和英雄群体名录。

(据新华社长沙电)



垃圾分类 从娃娃抓起 9月7日,小朋友们将活动现场产生的垃圾进行分类投放。当日,一学前教育集团在杭州开展创意美育亲子派对,来自30多个家庭的小朋友在老师和家长的指导下学习垃圾分类相关知识,并利用回收的废弃物和教具开展“垃圾变艺术”创作。

## 运动后四肢发软小心低钾症

随着入秋后天气变凉,傍晚出来运动的市民多了起来。一些市民由于运动较为剧烈、没有及时补水,出现四肢发软等症状。专家提醒,剧烈运动后要注意及时补钾补水,小心低钾症来袭。

32岁的雷先生读大学时经常踢球,参加工作后不太运动了,这些年长胖了不少。半个月前,他得知一名大学同学突发心梗后决定加强运动,每天下班后只要有时间就去踢球。

几天前,雷先生踢完球后感到身体不适,以为休息一晚就会没事,但第二天症状加重,四肢松软无力。随后两天,

武汉市中心医院急诊科主任艾芬介绍,低钾症是电解质紊乱的一种,除了导致肌无力,还可以导致恶心、呕吐、腹胀、麻痹性肠梗阻,严重者甚至可导致心脏停搏。

艾芬提醒,临床上的低钾症患者多与剧烈运动、大量出汗未及时补水有关。市民运动时要注意及时补水,以少量多次为宜,淡盐水最好。

人人健康 + 全民小康

健康教育·周口报业传媒集团主办